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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR ANTONIO BRAZ DA SILVA, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 13.494/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADERALDO PINTO, REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador CHICO KIKO. 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e quarenta e dois minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador CHICO KIKO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ADERALDO PINTO, autor do 

requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.124/2023, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; senhor Antonio Braz da Silva, advogado e 

homenageado; Excelentíssimo senhor Silvio Neves Baptista Filho, 

Desembargador e, neste ato, representando o Tribunal de Justiça de 

Pernambuco; Excelentíssimo senhor Sérgio Torres Teixeira, vice-

presidente do Tribunal Regional do Trabalho – 6º Região; Excelentíssimo 

senhor José André Machado Barbosa Pinto, Juiz Eleitoral; senhor 

Fernando Ribeiro Lins, presidente da OAB/PE; e Excelentíssimo senhor 

Saulo Fabianne de Melo Ferreira, Juiz de Direito. (APLAUSOS). Na 
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sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

convidou o vereador ADERALDO PINTO para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Falou sobre a história de vida do homenageado e sua trajetória 

na advocacia. Agradeceu a todos seus amigos pelos trabalhos 

desenvolvidos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou 

o vereador ADERALDO PINTO para fazer a entrega do Título de Cidadão 

do Recife, com a respectiva medalha, ao senhor Antonio Braz da Silva. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Antonio Braz da Silva para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e todos os presentes. 

Relatou sua história de vida e comentou o orgulho que tem pelo Recife e 

pela cultura. Comentou as dificuldades que enfrentou na sua infância e o 

quanto se sente honrado pelas suas conquistas. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente concedeu a palavra ao 

vereador ADERALDO PINTO. O vereador agradeceu a presença dos 

amigos e familiares. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene para entrega 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 3 de 3 

 

da Medalha de Mérito José Mariano ao advogado e Cônsul Honorário 

Finlandês Gilberto Flávio de Azevedo Lima, de autoria da vereadora Aline 

Mariano. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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